
ESTADO DO PARANÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUAPITÃ

GOVERNO MUNICIPAL
ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE ADMINISTRAÇÃO DA LEI PAULO

GUSTAVO.

Aos vinte e nove dias do mês de outubro de dois mil e vinte e
quatro, reuniu-se a Comissão do Comitê de Administração da
Lei Paulo Gustavo, no município de Jaguapitã, composta pelos
membros: Valquíria de Souza Antônio Silva, Silvio de Almeida
Sega, Geovani Pequeno Alves, Derlei Lopes e Marcia Correia
de Andrade Marcato. A finalidade da reunião foi analisar os
protótipos propostos pela proponente Luciana Knoor, que
apresentou um projeto para criação de um mascote oficial do
município.
 
O projeto de Luciana Knoor consiste na elaboração de cinco
protótipos em formato de desenho, com o objetivo de,
posteriormente, transformar a versão escolhida em um mascote
tridimensional (3D), utilizando a técnica artesanal em feltro.
Para isso, três dos cinco desenhos seriam selecionados pela
comissão e encaminhados para uma votação popular, que
ocorrerá nas redes sociais da Prefeitura de Jaguapitã. A votação
permitirá que a comunidade escolha seu mascote preferido,
conferindo maior participação popular ao projeto.
 
A comissão, sob a presidência de Valquíria de Souza Antônio
Silva, coordenadora do Sistema Municipal de Cultura, iniciou a
análise dos cinco desenhos apresentados pela proponente. Os
croquis dos desenhos encontram-se anexados a esta ata, a fim
de garantir o registro formal e a transparência do processo de
escolha. Durante a reunião, cada membro da comissão
examinou cuidadosamente os protótipos, observando aspectos
como criatividade, representatividade cultural e potencial de
aceitação popular. Ao final das discussões, foram selecionados
três desenhos para a votação.
 
A proponente detalhou o uso de inteligência artificial no
processo de design dos protótipos, tecnologia que permitiu
otimizar o desenvolvimento das diferentes versões do mascote.
Após a seleção popular, o mascote vencedor será produzido
manualmente em feltro, valorizando o artesanato local e
destacando a habilidade da proponente como artesã. Serão
confeccionados vinte exemplares do mascote, que serão
destinados à Prefeitura Municipal de Jaguapitã, em
cumprimento às exigências previstas pela Lei Paulo Gustavo.
 
Concluídas a análise e a seleção dos protótipos, a presidente
Valquíria agradeceu a presença e a colaboração de todos os
membros da comissão, declarando encerrada a reunião. A
presente ata foi lida, aprovada e assinada por todos os
presentes.
 
Os protótipos escolhidos seguem agora para votação popular,
que poderá ser acessada através do site da Prefeitura Municipal
de Jaguapitã no link:
[https://jaguapita.pr.gov.br/](https://jaguapita.pr.gov.br/).
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